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Плотность вязания: 26 петель и 36 рядов 10х10 см. 
Спицы 3мм. 
Размер игрушки 18см, 14см в сидячем положении. 
 
Skpo - одну петлю снять, след.петлю провязать, накинуть 
снятую петлю на провязанную. 
 
ТЕЛО 
Набрать 22 петли синей пряжей. 
- лицевой ряд. 
Присоединить белую пряжу и далее вязать лицевой гладью: 2 
ряда белой пряжей, 2 ряда синей, начиная с изнаночного ряда. 
- 5 рядов лицевая гладь. 
1 приб. ряд: 1лиц, (приб, 2лиц) до конца ряда   (29п). 
- 5 рядов лицевая гладь. 
2 приб. ряд:  1лиц, (1лиц, приб, 2лиц) до конца ряда   (36п). 
- 2 ряда лицевая гладь. 
- 2 ряда изнаночными синим цветом для края свитера.  
Поменять на пряжу пшеничного цвета. 
- 9 рядов лицевая гладь, начиная с изнаночного. 
1 убав. ряд: (1лиц, 2вм, 1лиц) до конца ряда   (27п). 
- 3 ряда лицевая гладь. 
2 убав. ряд: (1лиц, 2вм) до конца ряда   (18п). 
- изнаночный ряд. 
3 убав. ряд: (2вм) до конца ряда  (9п). 
Отрезать нить, протянуть через петли, стянуть и закрепить. 
 
ГОЛОВА 
Набрать 9 петель пряжей пшеничного цвета. 
- 2 ряда лицевая гладь. 
1 приб. ряд: прибавка в каждую петлю  (18п). 
- изнаночный ряд. 
2 приб. ряд: (приб,1лиц) до кона ряда   (27п). 
- 3 ряда лицевая гладь. 
3 приб. ряд: (1лиц, приб, 1лиц) до конца ряда   (36п). 
- 9 рядов лицевая гладь. 
1 убав. ряд: (1лиц, 2вм, 1лиц) до конца ряда   (27п). 
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- 3 ряда лицевая гладь. 
2 убав. ряд: (1лиц, 2вм)  до конца ряда  (18п). 
Мордочка: 
- изнаночный ряд. 
- убавка  первой и последней петли в ряду. 
- изнаночный ряд. 
Повторить 2 последних ряда ещё раз   (14п). 
- 2 ряда лицевая гладь. 
Убав. ряд: Skpo, 1лиц, (skpo, 2вм)х2, 1лиц, 2вм   (8п). 
Петли закрыть. 
 
НОГИ (2) 
Набрать 12 петель пряжей шоколадного цвета для подошвы. 
1 приб ряд: (приб)х2, 2лиц, (приб)х4, 2лиц, (приб)х2   (20п). 
- изнаночный ряд. 
2 приб. ряд: (приб, 1лиц)х2, 2лиц, (приб, 1лиц)х4, 2лиц, 
(приб, 1лиц)х2  (28п). 
- изнаночный ряд. 
Поменять  пряжу  на пшеничный  цвет. 
- 4 ряда лицевая гладь. 
Убав. ряд: 1лиц, skpo, 2вм, 18лиц, skpo, 2вм, 1лиц   (24п). 
- изнаночный ряд. 
- закрыть по 4 петли в следующих 2 рядах   (16п). 
- убавка  первой петли ряда в следующих 2 рядах   (14п). 
- 4 ряда лицевая гладь. 
Верхняя часть ноги: 
- приб. в первую и последнюю петлю ряда   (16п). 
- изнаночный ряд. 
1 приб. ряд: (1лиц, приб, 2лиц) до конца ряда  (20п). 
- 3 ряда лицевая гладь. 
2 приб. ряд: (2лиц, приб, 2лиц) до конца ряда   (24п). 
- 5 рядов лицевая гладь. 
1 убав. ряд: 1лиц, (skpo, 7лиц, 2вм)х2, 1лиц   (20п). 
- изнаночный ряд. 
2 убав. ряд: 1лиц, (skpo, 2вм, 1лиц, skpo, 2вм)х2, 1лиц (12п). 
- изнаночный ряд. 
Петли закрыть. 
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ПРАВАЯ РУКА 
* Набрать 10 петель синей пряжей. 
- лицевой ряд. 
Поменять пряжу на белую и далее вязать лицевой гладью: 2 
ряда белой пряжей, 2 ряда синей, начиная с изнаночного ряда. 
- изнаночный ряд. 
1 приб, ряд: (приб, 2лиц, приб, 1лиц)х2  (14п). 
- изнаночный ряд. 
2 приб ряд:  (приб, 4лиц, приб, 1лиц)х2  (18п). 
- 5 рядов лицевая гладь. 
1 убав. ряд: (4лиц, 2вм, 3лиц)х2   (16п). 
- 5 рядов лицевая гладь. 
2 убав. ряд: (3лиц, 2вм, 3лиц)х2  (14п). 
- 4 ряда лицевая гладь. 
Поменять пряжу на пшеничную. 
- изнаночный ряд **. 
- 6лиц, приб, повернуть вязание и работать на 8 петлях. 
*** - 5 рядов лицевая гладь. 
- убавка в первой и последней петли ряда   (6п). 
- изнаночный ряд. 
- убавка в первой и последней петли ряда   (4п). 
Петли закрыть.**** 
Подушечка лапки: 
Присоединить пряжу шоколадного цвета к оставшимся 7 петлям. 
- приб, лицевые до конца   (8п). 
Далее вязать от *** и до ****. 
 
ЛЕВАЯ РУКА 
Вязать как правую от * и до **. 
Подушечка лапы: 
Присоединить пряжу шоколадного цвета. 
- 6лиц, приб, повернуть вязание и работать на 8 петлях как для 
правой руки от *** и до ****. 
Далее присоединить пряжу пшеничного цвета к оставшимся 7 
петлям. 
- приб, лицевые до конца   (8п). 
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Далее вязать как правую лапу от *** и до ****. 

 
 
УХО (2) 
Набрать 12 петель пшеничной пряжей. 
- 2 ряда лицевая гладь. 
Убав. ряд: 1лиц, (2вм, 1лиц, skpo)х2, 1лиц  (8п). 
- изнаночный ряд. 
Петли закрыть. 
 
БЕРЕТ 
Набрать 40 петель синей пряжей. 
1 приб. ряд: (1лиц, приб, 2лиц) до конца ряда   (50п). 
- изнаночный ряд. 
2 приб. ряд: (2лиц, приб, 2лиц) до конца ряда   (60п). 
- 4 ряда лицевая гладь начиная с изнаночного. 
1 убав. ряд: (2изн, 2вм изн, 2изн) до конца ряда   (50п). 
- 2 ряда лицевая гладь. 
2 убав. ряд: (2лиц, 2вм, 1лиц) до конца ряда   (40п). 
- 2 ряда лицевая гладь. 
3 убав. ряд: (1изн, 2вм изн, 1изн) до конца ряда  (30п). 
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- 2 ряда лицевая гладь. 
4 убав. ряд: (1лиц, 2вм) до конца ряда  (20п). 
- изнаночный ряд. 
5 убав. ряд: (2вм) до конца ряда  (10п). 
Отрезать нить, протянуть через петли, стянуть и закрепить. 
 
 
СБОРКА 
Если не указано иное, сшивать швы матрасным швом, работая с 
лицевой стороны снизу вверх.  
Сшить  тело, начиная с собранного края до шеи. Набить 
наполнителем через открытое отверстие. 
Сложить пополам мордочку и сшить закрытый край, затем 
основной шов не доходя до затылка 2см. Набить голову 
наполнителем, закончить шов. На затылке собрать петли через 
одну, стянуть и закрепить.  
Приложить голову к телу, пришить между последним 
прибавочным и первым убавочным рядом. 
Сложить каждую ногу пополам, сшить подошву, затем основной 
шов, не доходя до края 2см набить, используя пинцет, сшить до 
конца. 
Сложить каждую руку пополам, не доходя до края 2см набить, 
закончить шов. 
Взять двойную длинную нить белой пряжи и закрепить на 
внутренней части правой руки на второй полоске вниз от 
верхнего края. Теперь вставить иглу в правую сторону тела, на 
второй белой полоске вниз от края шеи и вытянуть с 
противоположной стороны тела. Затем пропустить иглу через 
левую руку и возвратиться назад через тело к стартовой позиции 
на правой руке. Потянуть немного пряжу, чтобы руки сели 
плотно, нить закрепить. 
Пряжей пшеничного цвета пришить ноги тем же самым 
способом. Шить на 7 ряду от верхнего края внутренней части 
каждой ноги и  на 7 ряду вниз от нижнего края свитера. 
Положение глаз отметить булавками в 2 убавочном ряду на 
расстоянии 2.5см. Каждый глаз вышить пятью маленькими 
тамбурными стежками. 
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Затем вышить небольшой треугольник для носа из трёх стежков 
и заполнить его горизонтальными атласными стежками. Далее 
вышить рот в виде перевёрнутой буквы `Y`. 
Каждое ухо сложить пополам и сшить. Пришить уши к голове. 
Сшить берет. 
Отрезать 30см синей пряжи, сложить пополам. Крепко держать 
нить в левой руке, правой крутить нить, держа нить в натянутом 
состоянии. Затем сложить ещё раз пополам, дав свободно 
скрутиться шнурку, на конце завязать узел. Отрезать лишнюю 
пряжу. С помощью спицы вставить `хвостик` в центр берета, 
закрепить с изнаночной стороны. 
Надеть берет на голову с наклоном влево, закрепить булавками, 
пришить по краю за каждую петельку, затем булавки убрать. 
Несколькими стежками в центре берета придать ему более 
плоскую форму. 
 
 
 
 
 


